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Referat fra Skolebestyrelsesmøde Blovstrød Skole d. 6-4-21 kl.18.00 til 19.00  

Mødet afholdes på skype.  

 

Tilstede: Mia Finnemann Schultz (MF), Anthony Verniere (AV), Janne Karpf (JK),  Rune 

Rasmussen (RR), Eva Vermehren (EV), Helene Lando (HE), Anna Recinella (AR), Anders Bang-

Petersen (AB),  

 

 

Afbud: Rikke Hansen (RK), Thomas Kjeldsen (TK), Charlotte Schmidt (CH) Mads Bjerregaard - 

elevråd (MP), Peter Høgsberg - elevråd (PH) 

 

 

Dagsorden:  

Tid Punkter 
 

Pkt 1 

 Godkendelse af 

dagsorden. 

 

Godkendt 

Pkt 2 

Orientering. 

Orientering fra elever, 

med.arb., ledelse og 

formand. 

Orientering om 

Blovstrød Børne- og 

Læringsby. 

 

Elevråd: Ingen punkter 

 

Medarbejdere:  

      - Medarbejdere i 5. – 9. klasser er glade for, at være      

fysisk sammen med eleverne hver anden uge 

 

Ledelse: - 

- En ny runde, hvor eleverne er fysisk sammen en uge 

og med virtuel undervisning den anden uge. Der er 

fortsat nødpasning at elever fra 5. – 9. klasse i de 

uger, hvor der er virtuel undervisning. 

- Det forventes, at modellen kører frem til 

sommerferien. 

- D. 5. april mødte 31 forventningsfulde elever og 

forældre op til 1. skoledag i mini SFO. En rigtig god 

dag for børn, forældre og personale – inkl. personale 

fra Blovstrød Børnehus 

- Med udvidelsen af nu tre 0. klasser, er ny 

børnehaveklasseleder ansat d. 1.maj 2021 

- Opslag til ny stilling er ude til besættelse 1. august 

2021 - dansk, læsevejl. musik. 

- Fagfordeling til kommende skoleår er i fuld gang, og 

vi følger tidsplanen hen imod endelig fagfordeling 

- Byrådet har besluttet at udskyde flere anlæg pga 
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økonomi. Det gælder dog ikke udbygningen af 

skolen. Der skabes et overblik over den videre proces 

sammen med forvaltningen. Tilbagemelding på dette 

på skb næste møde. 

- På baggrund af henvendelse fra Lynge skoles 

bestyrelse, vil udgifterne til visitationer til 

Maglebjerg skole og Centerklasser fremadrettet ligge 

i forvaltningen.  

- Formand: Ingen punkter 

Pkt 3 

Skolens budget 

2021(Vi forventer at 

skolens samlede 

budget meldes ud til 

skoleleder inden 

påske) 

Skolens samlede budget er på ca 25. mio. Der laves 

justeringer i forhold til det præcise elevtal, særbevilling pga 

lave klassekvotienter, visitationer til specialtilbud, 

ansættelser mm. 

Bestyrelsen gennemså budgettildelingen, og godkender efter 

rundsending. 

 

Pkt 4 
Udearealer 

(boldbanen) 

Oversigtstegning er fra fase1 fra læringsmiljø puljen. 

Arbejdet går i gang her i foråret og skal gerne stå klar ultimo 

juni 2021. Aftaler om brugen af området skal ske i 

samarbejde mellem dagstilbud, klub og skole. 

På vegne af elevrådet fremlagde HE et ønske om fortsat 

mulighed for boldspil på græsbanen. 

Pkt 5 
Evt 

 

- Kommunikationskonsulent fra forvaltningen ønsker 

et fokusinterview med en familie ift kultur, fritids og 

idræts aktiviteter – en familie med 1 barn fra 

dagtilbud og 1 barn fra skoleområdet. JK deltager. 

- MF foreslår lille arbejdsgruppe med hilsen til 

kontaktforældre ud fra de skabeloner, der er arbejdet 

med for hhv. indskoling, mellemtrin og udskoling. 

Arbejdsgruppen er: AV, RR og HE. Udvalget 

arbejder på anbefalinger til kommende 

bestyrelsesmøde. RR sender skabeloner til udvalget  

- Årsberetning. MF skriver udkast som rundsendes 

inden kommende bestyrelsesmøde 

 

 

 


